

## **ОТЗЫВ**

**на автореферат диссертации Пленкиной Юлии Андреевны «Особенности эстетической реставрации зубов фронтальной группы у пациентов с наследственными коагулопатиями», представленной на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.14 – стоматология**

Выполненное автором исследование по изучению особенностей эстетической реставрации зубов фронтальной группы у пациентов с наследственными коагулопатиями является актуальным, т.к. поднимает и решает задачи распространенности, интенсивности и клинических особенностей кариеса, некариозных поражений, эстетико-функционального состояния пломб, показания, нуждаемость и особенности в проведении эстетической реставрации зубов у этой категории пациентов с тяжелой общесоматической патологией. Избранный диссертантом дизайн исследования и методики корректны и адекватны поставленным целям и задачам.

Работа выполнена на репрезентативном клиническом и социологическом материале, с использованием современных клинко-социологических методик, имеет несомненную новизну, связанную с алгоритмированием этапов эстетической реставрации зубов фронтальной группы, а также разработкой оригинальных инструментально-технологических решений, снижающих риск возникновения десневого кровотечения при использовании традиционных инструментов, аксессуаров и методик оперативно-восстановительного лечения зубов.

Цель и задачи исследования сформулированы корректно, положения, выносимые на защиту, отражают суть проведенных исследований и возражений не вызывают. Материалы диссертации доложены и обсуждены на различных конференциях и представлены в печатных работах, в том числе в изданиях, рекомендованных ВАК РФ для публикации материалов диссертационных исследований.

Детальный анализ материала автореферата позволяет считать, что диссертационная работа Пленкиной Ю.А. «Особенности эстетической реставрации зубов фронтальной группы у пациентов с наследственными коагулопатиями», представленная на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.14 – стоматология, является самостоятельной научно-квалификационной работой, имеющая значение для практической стоматологии. По своей актуальности, научной новизне, объему исследования значимого для терапевтической стоматологии и практической медицины работа соответствует требованиям п.9 «Положения о присуждении ученых степеней», утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 24 сентября

2013 г. №842, предъявляемым к кандидатским диссертациям на соискание ученой степени кандидата медицинских наук, а ее автор заслуживает присуждения искомой степени.

14.04.2015 г.

Заведующий кафедрой  
терапевтической и детской стоматологии  
ГБОУ ВПО «Южно-Уральский государственный  
медицинский университет» Минздрава России,  
кандидат медицинских наук

454092, г. Челябинск, ул. Воровского, 64  
Тел.: (351) 232-73-71  
<http://www.chelsma.ru>

И.А. Бутюгин



ПОДПИСЬ ЗАВЕРЯЮ  
Начальник отдела кадров и  
качества Т.В. КАЗАКОВА  
«14» 04 2015 г.